Задачи
Задача №1
Представьте, что в счет погашения долга в 2000 рублей, предоставленного на один год, Вам вернули 2220 рублей. Какую прибыль Вы получите, если уровень инфляции в стране 10%.

Решение:

Коэф.роста дохода = [image: image2.png]2220
2000



 = 1,11*100% -100 = 11%

Доход = 11% - 10% = 1%

Ответ: 1%

Задача №2
Вы одолжили кому-то 5000 рублей и хотите чрез год получить 5500 рублей. Определите, какую процентную ставку Вы должны назначить в условиях 15% инфляции.
Решение:

Коэф.роста дохода = [image: image4.png]5500
5000



 = 1,1

Коэф.роста инфляции = 1,15

Общий коэф.роста = 1,15*1,1 = 1,265*100% -100 = 26,5%

Ответ: 26,5%

Задача №3
Месячный уровень инфляции в течение года равен 5%. Определите уровень инфляции за год.

Решение:                                                         Где,
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r = (1+0,05)12 = 1,8                 In – индекс инфляции;
R = In – 1 = 1,8 – 1 = 0,8*100% = 80%          Rn – инфляция в %;

                                                                         R – уровень инфляции за год.

Ответ: 80%
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